

高炉家·和谐年份酒 [独家特约]



20年风雨征程, 20位楷模标兵

双轮寻访——市场星报20周年特别致敬人物即将登场

星级记者 宛月琴

20年风云变幻, 20年跌宕起伏, 20年安徽发展的大潮波澜壮阔, 而他们, 则是这20年里折射我省经济社会发展腾飞和精神文明建设的华丽轨迹, 在市场星报20年的成长

旅途中, 记录和留存着他们的可敬身影。为重温20年来这些可敬的楷模人物, 由安徽双轮酒业独家冠名支持, 即日起, 本报将推出“市场星报20周年特别致敬人物”大型特别策划, 用文字和图像再度唤醒那些或激荡人心、或感人肺腑、或敢为人先、或引领潮流的瞬间。

作为我省主流媒体之一, 市场星报风风雨雨走过20周年历程, 也与安徽经济社会发展的脉搏共振。此次“特别致敬人物”旨在推选出20位引领社会潮流、开时代先河, 为安徽经济腾飞和精神文明建设作出突出贡献的标兵和楷模。经过精心谋划和细致筹备, 推选人物需要具备的关键词有: 推动力、

责任、创新、思维解放、敢为人先、科学发展, 同时是市场星报曾经报道过的。

即日起, 本报将在重点版面开辟《双轮寻访——市场星报20周年特别致敬人物》专栏, 陆续推出入选人物报道, 并将在星空社区(www.xksq.net)及本报官方微博(@市场星报)与广大网民网络互动。



昨日, 在金寨县检察院检察官郑光福的带领下, 十名留守和失依儿童结束了上海励志之旅, 回到了金寨山村。此次为期一周的上海之行, 小朋友们来到了上海外滩、东方明珠等地观光游览。在上海财经大学, 与安徽籍大学生互动游戏, 哥哥姐姐们的鼓励和祝福, 让孩子们放飞了心中梦想。据郑光福介绍, 他认为山区的孩子更应该到大城市开阔视野, 有梦想才有追求, 活动将不定期进行。

乔孟 记者 张火旺 文/图

71万只“电子眼”破案4万余起 可防性案件发案率大幅下降

星报讯(童静 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉, 截至今年6月底, 全省社会治安视频监控网络共建设监控点71.01万个, 利用视频监控系统抓获犯罪嫌疑人2.4万余名, 并为4万多起案件的侦破提供了重要线索; 与此同时, 为构建治安防控体系提供了新支撑。在“天网”的震慑下, 可防性案件发案率大幅下降。

“电子眼”揪出抢劫强奸犯

9月5日, 临泉县公安局依托“天网”, 出神入化地破获了一起特大抢劫金店案件。“天网”清晰显示嫌疑人剪开卷闸门、持刀抢劫、逃离现场的全过程。民警很快就锁定了嫌疑人踪迹, 并最终将其抓获。

8月21日, 合肥市阜阳北路一网吧内, 在“电子眼”的帮助下, 几名便衣警察犹如神兵天降, 将正在上网的男子范某擒获。

此前, 2001年, 淮北市杜集区连续发生2起入室抢劫强奸杀人案件, 3人被杀。案发后, 由于犯罪嫌疑人难以认定, 案件侦破

陷入僵局。但现场提取到了犯罪嫌疑人的DNA信息。

合肥警方在抓获范某后, 比对发现范某DNA信息与犯罪嫌疑人信息库中淮北命案信息吻合。范某很快交代了11年前流窜到淮北抢劫强奸杀人的犯罪事实。

区间测速避免驾驶人作假

今年5月份, 我省的高速公路上增添了区间测速系统, 改变了以往单点测速系统只能记录瞬时车速, 而不能反映一段时间内平均车速的情况。

“如果司机知道某一处有探头, 还没经过这里的时候, 开得很快, 到了这里就放慢速度, 点位测速记录下的就是这种‘正常’车速。这样不公平。”合肥高速交警一大队民警高翔介绍说, “但现在有了这个区间测速, 从这一段内的时间和里程数就可算出平均车速, 不怕司机作假了。不仅可以避免少数驾驶人逃避处罚, 而且更为科学、合理、人性化。”

芜湖推出城市管理新政, 每月都要进行考核 排名末位, 负责人罚款千元

星报讯(胡芳 记者 王小雨 李青松) 记者昨日获悉, 自今年10月份起, 芜湖市推出了城市管理考评新办法。该市将对每月城市管理考评排名末位的所辖县、区党政主要负责人实施高额罚款, 考评中连续2次排名末位的区(县)分管负责人, 需在报纸、电视等媒体上公开说明其原因, 连续3次、4次和6次排名末位的处罚将更严厉, 不排除免职或降职的可能。

据悉, 芜湖市新成立了城市管理委员会, 负责组织实施城市管理考核评比。考评将分月度、年度和年终领导考评加分, 考评标准分13大类, 城市管理的方方面面细节都被纳入其中。

对于城市管理, 芜湖市实施有奖有罚政策。由芜湖市级财政专项拨付500万元, 所辖各区分别交纳150万元, 各县分别交纳70万元, 合计1680万元作为该市城市管理奖励资金。这笔资金主要用于城市管理工作方面的投入, 以及奖励城市管理工作的先进单位和个人。

对月度考评第一名的区(县)奖励60万元, 对月度考评第二名的区奖励30万元, 对月度考核倒数第二名的区(县)罚30万元, 最后一名区(县)罚60万元。对每月排名末位的县、区党政主要负责人各罚1500元, 分管负责人罚1000元, 市容局联系区的分管负责人罚1000元。

七旬老翁当起了“红娘”

介绍出卖痴呆女被判有期徒刑二年

星报讯(周建 记者 雷强) 近日, 固镇县人民法院审结一起拐卖妇女案, 78岁的老孙因替他人出卖痴呆女找买家, 被一审判处有期徒刑二年, 宣告缓刑三年, 并处罚金人民币5000元。

家住固镇县杨庙乡的老孙1934年4月30日出生。2011年3、4月份的一天, 邻村村民乔某找到老孙, 想让其帮助介绍将自己捡拾到的一名痴呆女子卖掉。老孙就以帮他人介绍妻子为名, 以1600元的价格将

痴呆女子卖给本村村民孙某某为妻。孙某某将该痴呆女子接回家数日后, 发现该女子生活不能自理, 又将其退还给了老孙, 老孙将该痴呆女子托付给他人代为照顾。

法院认为, 老孙的行为已构成拐卖妇女罪, 在共同犯罪中老孙起辅助作用, 系从犯, 应当从轻、减轻处罚; 鉴于老孙犯罪时已满75周岁, 可以从轻或者减轻处罚; 老孙当庭自愿认罪, 有悔罪表现, 可酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

中央媒体看安徽

信息化应用与社区矫正规范执法结合

事后管理变为事前预防事中控制

据《法制日报》10月8日头版头条报道在宁国市已进行社区矫正一年的矫正对象王某, 因婚姻关系迁入安徽省太湖县新仓司镇, 到镇司法所报到时, 仍需要像新的矫正人员那样走“五步法”过初教这道关, 觉得严格之外, 更让王某感慨的是, “五步”之后, 司法所了解了他的情况, 矫正部门的帮扶措施也到位。如今, 短短的时间里, 矫正部门给王某协调了养猪场地, 两万元的银行贷款及时解决了他的燃眉之急。

安徽省全面推进分类管理教育社区矫

正模式, 矫治管理与帮扶扶助机制同步实施、推广队建制的社区矫正执法队伍、对外出务工矫正探索异地委托管理、整合驻地监狱组建“社区矫正监狱民警室”执行矫治管理, 尤其是运用信息化建设优势, 把信息化应用与社区矫正规范执法紧密结合, 构建出社区矫正工作的动态监管、实时预警、情报收集、分析研判、应急处置等一体化管理应用体系, 实现了安徽社区矫正工作从事后管理向事前预防、事中控制的转变, 抢占了全国社区矫正业务发展的制高点。

安徽全面推进社会信用体系建设系列报道(十五)

诚信: 美好安徽建设的基石

池州市委常委、常务副市长 张夏林

池州市出台《关于加强池州信用建设的若干意见》, 开通了“信用池州”网站, 初步建立人行信贷信用基础数据库、企业信用基础数据库、个人信用基础数据库; 工商、税务、质监、药监、建设、交通、银行等部门和行业启动实施信用分类监管制度, 安排信用专项资金引导企业强化内部信用管理。

“十二五”思路: “瞄准一个目标”, 即到

2015年力争成为全省信用建设示范市; “搭建两大平台”, 即建立覆盖全市的企业和个人两大联合征信数据平台; “完善三个体系”, 即构建政府信用体系、完善企业信用体系和个人信用体系建设, “实现四个突破”, 即在信用信息的采集上、信用产品的使用上、信用服务市场发展上、信用信息融合共享上实现突破。